
КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЗДО ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ «ВИХОВАТЕЛЬ 

ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

 (БЕЗ ПРИСВОЄННЯ НОВОГО РІВНЯ ОСВІТИ) 

Навчання здійснюється за категоріями слухачів (1 крд. = 30 год.) 
 

Шановні  колеги! 

 

Запрошуємо Вас на курси підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗДО за освітньою програмою «Вихователь закладу 

дошкільної освіти» (без присвоєння нового рівня освіти), групи починають 

формуватися з 15 квітня 2025 року. 
 Організатор: Навчально-науковий педагогічний інститут імені 

В. О. Сухомлинського  

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.  

(Ліцензія Підвищення кваліфікації, спеціалізації керівних і педагогічних кадрів, навчально-допоміжного 

персоналу в галузі освіти наказ МОНмолодьспорту України від 12.10.2012 №2491-л) 
 

 

          Шановні колеги, для проходження курсів підвищення кваліфікації в 

Науково-навчального педагогічного інституту імені В. О. Сухомлинського 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, 

необхідно подати заявку (Реєстраційна форма_ 

https://forms.gle/tPMiAi2YhfGxUeAGA) про теми, з якими б ви хотіли 

ознайомитись. Теми слухачі можуть обирати  з різних модулів у межах кожного 

освітнього компонента (навчальної дисципліни), проте обов’язковою є тема №1 

освітнього компонента 3 (ОК 3) загальним обсягом 4 години. Загальна кількість 

годин для слухачів із терміном навчання 1 місяць складає 120 год. (по 6 год. у 

день), проте слухачі можуть обирати й менш тривалі терміни навчання, залежно 

від тем, що їх цікавлять. 

Кожен зареєстрований учасник отримає персональний сертифікат 

підвищення кваліфікації  - 4 крд.= 120 годин.  
 

У таблиці  зазначено кількість годин, яку може набрати курсант,  у межах 

кожної дисципліни (освітньої компоненти). 

Таблиця  

Код навчальної дисципліни і назва Кількість 

годин 

ОК 1 -  Інклюзивна освіта в закладах дошкільної освіти 12 

ОК 2 - Використання ІК технологій в освітньому процесі ЗДО 6 

ОК 3 - Психологія і педагогіка (загальна) 10 

ОК 4 - Психологічна просвіта вихователя ЗДО 15 

ОК 5 - Сучасна дошкільна педагогіка 15 



ОК 6 - Логіко-математичний розвиток дошкільників 12 

ОК 7 - Мовленнєвий розвиток дітей дошкільного віку 12 

ОК 8 - Образотворча діяльність дитини-дошкільника 12 

ОК 9 - Природничо-екологічне виховання дітей в ЗДО 12 

ОК 10 - Формування рухової компетентності в дітей дошкільного віку 12 

Усього: 120 

 

1  крд.= 30  годин  - 580 грн.  

Реквізити будуть надіслані після реєстрації на електронну пошту. 

Чекаємо на Вас! Прохання Реєстраційну форму заповнювати лише державною мовою, 

уважно перевіряйте заповнення власного ПІБ! Якщо ви правильно зареєструвалися, вам на 

електронну пошту надійде ваша анкета. Якщо анкета не повернулась, стався технічний збій 

або зазначена неправильна адреса, зареєструйтеся ще раз. Через 1-3 дні після вашої 

реєстрації, очікуйте на лист від координатора. 

 

Увага! Сертифікати! 

 Учасники, які обрали Освітні компоненти курсів - отримають СЕРТИФІКАТ Всім 

учасникам курсів буде надіслано посилання на Google-диск для скачування власного 

сертифікату, програми курсів. Просимо уважно перевірити всі данні, які ви зазначили. Вся 

інформація,  окрім електронної пошти,  повинна бути написана українською мовою. 

 
Увага! Оргпитання! 

Якщо у вас виникають питання, ви можете написати лист на електронну пошту:  

elena.biliuk@gmail.com (активна постійно.); вайбер - 0973171307 (Білюк Олена Геннадіївна - 

координатор) або телефонувати за цим номером з 15.00 до 18.00. 

 


